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Η ζωή μας δεν χωράει σε vouchers και pass.  

Δεν θα πληρώσουμε ξανά τα σπασμένα.  

Οργάνωση και αγώνας για ζωή με δικαιώματα. 

  

ΟΛΟΙ στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ στις 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ, στις 7μμ 

  

ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ – ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ ΜΕΓΑΛΗ 

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΑ 

ΑΝΤΙΛΑΪΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ 

  

Τώρα ήρθε η ώρα να πάρουμε τη ζωή μας στα χέρια μας! Να 

οργανώσουμε την πάλη μας για αυξήσεις στους μισθούς, για είδη πρώτης 

ανάγκης και ρεύμα- καύσιμα φτηνά για τον λαό.  

Μας προετοιμάζουν για το «δύσκολο χειμώνα» γιατί θέλουν να κάτσουν στα 

αυγά μας. Αυτό διαμηνύουν σε όλους τους τόνους Κυβέρνηση και εργοδότες. Η 

πρωτοφανής ακρίβεια σε είδη πρώτης ανάγκης για την επιβίωση των οικογενειών 

μας, οι τιμές στο ρεύμα και τα καύσιμα, η κρίση, ο φόβος του πολέμου, η 

κατάσταση στο δημόσιο σύστημα Υγείας και σε όλες τις βαθμίδες της Παιδείας είναι 

αφόρητο βάρος στις πλάτες μας! Βάρος που δε μπορούμε πλέον να αντέξουμε!  

Δεν ανεχόμαστε να στριμώχνουμε τα όνειρα των παιδιών μας, των 

οικογενειών μας, στα vouchers και τα pass που μας πετάει σαν ψίχουλα η 

Κυβέρνηση προκειμένου να χρηματοδοτήσει τις μεγάλες εταιρείες παροχής 

ενέργειας. Δεν ανεχόμαστε να στέλνουμε τα παιδιά μας σε σχολεία χωρίς 

δασκάλους, χωρίς καθαριότητα, χωρίς θέρμανση και χωρίς κανένα μέτρο 

προστασίας από τη πανδημία. Δε θα μείνουμε με σταυρωμένα τα χέρια 

μπροστά στη λυσσαλέα επίθεση που ετοιμάζουν για ακόμη μία φορά να μας ρίξουν 

τραπεζίτες και Κυβέρνηση με τουλάχιστον 40.000 πλειστηριασμούς και 

κατασχέσεις της εργατικής λαϊκής κατοικίας και περιουσίας. Δε θα αφήσουμε 
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κανένα εργατικό σπίτι χωρίς ρεύμα! Καμία οικογένεια χωρίς σπίτι, χωρίς βασικά 

είδη, τρόφιμα, θέρμανση, Υγεία και Παιδεία. 

Οργανώνουμε τον Αγώνα και την Αλληλεγγύη μας γιατί δεν μας μένει 

τίποτα άλλο, δεν έχουμε πλέον άλλα για να πληρώσουμε! Δεν θα κάτσουμε με τα 

χέρια σταυρωμένα. Τον γνωρίζουμε το δρόμο. Μας τον έδειξαν οι εργαζόμενοι και 

τα σωματεία που όλο το προηγούμενο διάστημα μπήκαν μπροστά και 

συγκρούστηκαν με εργοδότες και αντεργατικούς νόμους. Έδωσαν σκληρές μάχες 

για τα δεδουλευμένα τους, για συλλογικές συμβάσεις με αυξήσεις για όλους τους 

εργαζόμενους, για ανάκληση απολύσεων, κόντρα σε πλειστηριασμούς. Μόνο εκεί 

άνοιξε ο δρόμος για κατακτήσεις. Μόνο σε αυτές τις αγωνιστικές εστίες οι 

εργαζόμενοι μπόρεσαν και είδαν κάποιες νίκες, μικρές ή μεγάλες. 

Σήμερα, πιο πολύ από ποτέ, έχουμε την πείρα. Τον Ιούνη, στη μεγάλη 

Πανελλαδική Σύσκεψη του ΠΑΜΕ, πάνω από 500 σωματεία, Εργατικά Κέντρα και 

Ομοσπονδίες, πάνω από 2000 συνδικαλιστές από όλη την Ελλάδα από κάθε 

κλάδο και χώρο δουλειάς, συζήτησαν, αντάλλαξαν πείρα, με τις αποφάσεις τους 

μετέδωσαν σε όλη την Ελλάδα το μήνυμα ότι στην οργάνωση είναι η δύναμη, στον 

αγώνα η ελπίδα, ότι όπλο μας είναι η αλληλεγγύη! 

Σήμερα μπορούν τα συνδικάτα να συντονίσουν ένα μαζικό, ενωτικό, ταξικό 

αγώνα, σε κάθε χώρο δουλειάς, σε όλους τους κλάδους. Μέσα από συσκέψεις και 

Γενικές Συνελεύσεις κουβεντιάζουμε και οργανώνουμε την πάλη μας ενάντια σε 

όσους ευθύνονται γι αυτήν την κατάσταση, τους εργοδότες και τις ενώσεις τους, 

τις κυβερνήσεις τους. Ένας τέτοιος αγώνας μπορεί να βάλει φρένο στα 

αντιλαϊκά σχέδια, να αποσπάσει κατακτήσεις, να εμπνεύσει. Σήμερα, πιο 

πολύ από ποτέ, μπορούν τα σωματεία να βάλουν σχέδιο για να οργανώσουν 

νέους εργαζόμενους, στα εμπορομάγαζα, τις αποθήκες, στα γραφεία, τα γιαπιά και 

τα εργοστάσια.  

ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ την πάλη μας και προετοιμάζουμε απεργιακή 

απάντηση το αμέσως επόμενο διάστημα. Δε δίνουμε άλλο χρόνο στη 

Κυβέρνηση να τσαλαπατήσει κι άλλα δικαιώματά μας. Δε περιμένουμε κανένα 

σωτήρα, κανένα Μεσσία που “με ένα άρθρο κι ένα νόμο” θα μας πάει στη Γη της 

Επαγγελίας. Δεν περιμένουμε τίποτα από τις εργοδοτικές ενώσεις, τους 

ιμπεριαλιστικούς μηχανισμούς, την Ευρωπαϊκή Ένωση και ΝΑΤΟ που το μόνο 

που μπορούν να κάνουν είναι να μας μπλέξουν ακόμη περισσότερο στα δίχτυα 

των ανταγωνισμών τους, στέλνοντάς μας το λογαριασμό για να τον πληρώσουμε.   

Η δύναμη βρίσκεται στα χέρια μας. Αυτά δημιουργούν τον πλούτο που 

καρπώνονται οι μεγαλοεργοδότες και εκμεταλλευτές μας. Κόντρα στην πολιτική 

που μας καταδικάζει στη φτώχεια και τα βάσανα, οργανώνουμε την απάντησή μας 

για μισθούς, για όρους ζωής και συνθήκες δουλειάς όπως μας αξίζει. 

Στη συγκέντρωση των συνδικάτων της Αττικής στις 15 Σεπτέμβρη 

στέλνουμε ξεκάθαρο μήνυμα ελπίδας και ανυπακοής. 



Δυναμώνουμε τον διεκδικητικό αγώνα: 

 Για αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις, πάνω από το ύψος του 
πληθωρισμού. 

 Για κατάργηση των φόρων σε ρεύμα και φυσικό αέριο, στα είδη πλατιάς 
λαϊκής κατανάλωσης. Για μείωση τιμών και πλαφόν στα βασικά είδη, στην 
ενέργεια, στα καύσιμα. Για διαγραφή των χρεών – Κανένα λαϊκό σπίτι 
χωρίς ρεύμα, νερό, τηλέφωνο και τρόφιμα. 

 Για μέτρα προστασίας από την πανδημία. Ενίσχυση του δημόσιου 
συστήματος Υγείας με μόνιμο προσωπικό, εξοπλισμό και πόρους. 

 Γιατί δεν ανεχόμαστε άλλο τα πολεμικά σφαγεία που δυναμώνουν στη 
περιοχή μας, στην Ουκρανία και αλλού. Δε συντασσόμαστε με κανένα 
ληστή - ιμπεριαλιστή. 

 Γιατί δεν ανεχόμαστε να καταργούνται οι συνδικαλιστικές και δημοκρατικές 
ελευθερίες του λαού. Καμία ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης. 
Όχι στις αντεργατικές ανατροπές που καταργούν τις συλλογικές 
διαπραγματεύσεις και τη συρρίκνωση των εργασιακών δικαιωμάτων. 

 Για μείωση του σταθερού χρόνου εργασίας. 7ωρο- 5ήμερο- 35ωρο χωρίς 
διευθέτηση του χρόνου εργασίας. Κατάργηση όλων των ελαστικών 
εργασιακών σχέσεων. Αγώνας ενάντια στις απολύσεις και την απληρωσιά. 

 Για κάλυψη του κόστους της τηλεργασίας (ρεύμα, θέρμανση κλπ) από την 
εργοδοσία. Κάλυψη των εξόδων μετακίνησης από και προς την δουλειά 
από την εργοδοσία για όσους μετακινούνται με δικό τους μέσο. Δωρεάν 
δρομολόγια στις αστικές συγκοινωνίες για τους εργαζόμενους στην έναρξη 
και τη λήξη των βαρδιών. 

  

ΟΛΟΙ στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ, στις 7μμ στο ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

 


